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LUKÁCS GYÖRGY

___________________________________

MIKLÓS GYÖRGY LEVELE

Néhány napja egy felhívást tettél közzé, 
amely a zsidóságról szólt 
("A magyar zsidósághoz - egy hajóban"* stb.)
Én akkor elhatároztam 
- bár igen markáns véleményem van ebben a témában s igen régóta, - 
hogy nem írok Neked semmit sem; 
egészen egyszerűen azért mert nem merek!

Most azonban, 
az Akadémia Filozófiai Intézetében történtek arra sarkalltak, 
hogy a tollat ragadjak, 
nem hallgatok tovább 
és megtöröm a több mint 30 éve tartó saját csendemet.
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(Iszonyú nehéz ebben a témában 
szalonképesen és diplomatikusan fogalmazni!)

Megbocsájthatatlan bűnnek, - igen, bűnnek - tartom, 
ha egy bármilyen, 
- hangsúlyozom: bármilyen - 
alapokon álló réteg, csoport vagy szakmai kör 
Magyarországon 1945 óta 
kisajátít magának egy tudományterületet; 
oda - vagy annak közelébe - csak olyanokat enged be, 
akik, légyen bármilyen szempontból, 
de ugyanolyanok mint ők maguk.

Ezt a problémát tovább dedukálva, 
ebből az a gondolat következik, 
hogy a társadalomtudományok hazánkban 
egy viszonylag szűk szakmai alapokon szerveződő 
kör kezében vannak kizárólagosan, 
hangsúlyozom: kizárólagosan már 1945 óta.

Még tovább szűkítünk: 
Ez a társaság előbb markánsan kommunista volt; 
majd 1956 után - megértve az idők szavát – 
(Ezt egyáltalán nem gúnyból vagy cinizmusból írom!), 
igazi baloldali, aztán pedig újbaloldali lett.

Tovább hallgatva az idő szavára; 
elkerülhetetlenül és törvényszerűen összeütközésbe kerültek 
a hódító, imperialista és gyarmatosító Brezsnyev-doktrínát, 
alázatos szolgai seggnyalások kíséretében, 
vakon és ostobán kiszolgáló Kádár-rezsim 
udvari ideológiájával, és ideológusaival.

Innentől kezdődően számítják magukat 
baloldali-liberális filozófusoknak, illetve társadalomtudósoknak.

Tovább haladva a dedukció nyomvonalán; 
származásilag ez a kör részben nagy többségük, 
illetve a meghatározó vezéregyéniségeik által, 
a zsidó honfitársaink és nemzettársaink körébe tartozik.

Még tovább lépve, ezúttal a "szakmaiság" ösvényén, 
s a neoliberális, globalizációs, posztmodern 
szempontokat is szem előtt tartva, 
s a szcientizmus gőzétől elkábulva, 
eme társaság egyenrangúvá tette 
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a filozófiát a mindenkori szaktudományokkal 
és a velük való ekvivalenciát törvényileg írta, írja elő.

Így kezeik között a filozófia nem más, 
mint e "gyönyörű és csodálatos" kor 
szolgai és seggnyaló apologetikája.

(Szerény véleményem szerint, 
ha a filozófia nem garantálja az Egészre való vonatkozást, 
nélkülözi saját a metafizikai, ontológiai tartalmát és hátterét, 
"nem hatol le a legmélyebb rétegekig", 
nem foglalkozik többé a transzcendentális reflexióval, 
akkor az egészet megette a fene.)

Napjainkban a filozófia kimerül 
a struktúra-analízisben, 
analitikus neopozitivista metodológiákban, 
nyelvfilozófiai, grammatikai elemzésekben.

A fenti társaság 
ezeket az elveket vallja magáénak és fennen hirdeti őket. 
Aki nem fúj velük egy követ, 
az elmehet a bánatos, bús, büdös p…ba, 
vagy a vele egyenrangú Dunaújvárosba, Esztergomba, vagy Kalocsára.

Szerény véleményemet tovább kifejtve, 
ha a filozófia nem képvisel kor-, és kultúrkritikát, 
akkor nem filozófia többé.
Az a tény, 
hogy az előzőekben emlegetett társaság még ráadásul lop is; 
engem annyira sem lep meg, 
hogy a szemem sem rebben:
ezt tulajdonképpen 32 éve vártam már.

Bocs, hogy ilyen hosszúra sikeredtem.
Barátsággal:Miklós Gyuri

post scriptum:

Levelem természetesen 1000%-osan tükrözi 
a több mint 30 éves véleményemet, 
de NEM MAGÁNLEVÉL!
Magától értetődik, 
hogy bárki elolvashatja, véleményt is fűzhet hozzá. 
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Jó lenne ebben a témában egy nyílt vitát rendezni, 
ahol mindenki megismerheti a másik véleményét.

Szerintem egy olyan problémával állunk szemben 
ami mellett nem mehetünk el szó nélkül és nem hallgathatunk!

Ha a magunkfajta emberek 
szót emelnek a kirekesztés, a mellőzés, a cenzúrázás, 
a bárminemű megkülönböztetés ellen; 
mondjuk a társadalomtudományok területén, 
akkor rögvest szakmailag alkalmatlannak, 
(szélső)jobboldali reakciósnak, haladásellenesnek, 
és végül antiszemitának bélyegzik őket.

Ez tűrhetetlen!!!
Levelemet, 
- természetesen, ha Te is úgy gondolod - 
nyugodtan tedd közzé.

(Persze jó lenne, 
ha azt csak a hasonló világnézetű emberek olvasnák, 
de hát ez hiú ábránd!)

barátsággal:Miklós Gyuri
2011. január 16. vasárnap
_______________________
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    Turai Kamil: A Magyar metafizika sors(talanság)a2011. január 17. hétfő, Kedves Jenő! - Holnap hajnalban indulok egy kis dunántúli megnyitó-körútra, aholis (Tamási - lásd Tammúz,Dumuzi) egy olasz szobrász, egy belga szobrásznő és egy veleméri festő kiállítását nyitommeg. Ezért - meg nem ezért - is csak röviden a Miklósi-levélre.Magyar metafizikámat kínomban írtam 1992 végén ( nevezetesen november 1. -december 15.).Annak kínjában, hogy hova is magyar kultúra meg irodalom, ha nincs mögötte kiérlelt-kifejezettbölcseleti RENDSZER. Éppenséggel a magyar nyelv hangrendszerére alapoztam mantrikusan,de az ókori görög, középkori skolasztika és újkori egzisztencializmus tanaira is hagyatkozva (persze, kínai-perzsa beütéssel stb.). Nos, természetesen, semmi tudományos visszhangja nemvolt, noha találkoztak vele páran, párszázan. A "nép" körében, honn és Erdélyben már inkább.Sőt, a természetgyógyászok kebelében. De mért is lenne másként, amikor egésztudományosságunk 'bedolgozó', törleszkedő? Mért lenne másként, amikor semmit se akarnaktőlünk tanulni nyugaton, s mi semmit se tudunk-akarunk kínálni - kivéve a konfekciósszalagmunkát. Mért lenne ez másként, amikor szkíta szellemiségünk legfeljebb röhej tárgyaelőkelőbb berkekben? ( Mit se tudván kezdeni, mondjuk Torma Zsófia presumér leletezreivel, apárthus történelemmel, a hun nyelvvel, avar-valónkkal - vagy a Szent Koronával, ősi írásunkkal,a nagyszentmiklósi kinccsel, Csontváryval, Adyval, Bartókkal stb.) Mért háborognánk, amikortestvéreink a Kárpát-medencében csaknem száz esztendeje ki vannak szolgáltatva, odavetve akisantant fasiszta csürhéjének? Kiktől várjuk mi az elismertetésünket? Ellenségeinktől? ( Azelismerést megkapták már - a Miklósi levélben is pedzegetett - fizetett hazaárulóink. Hát nemnyilvánvaló, hogy trianoni ellenségeink komolyan díjazzák a hazaárulókat? És csak őket - őkhozzák a hasznot, a neokolonizációt, nemde? ) Szóval, felkínáltam egykor - arra füleseknek - aMagyar metafizika nyelvünk zsenialitásán, eredetiségén alapuló rendszer-szemelvényét. Akiakar, társulhat hozzá,építheti-szépítheti, de meg aligha kerülheti. Merthogy több tízezer évennyugszik-nyugtalankodik. Szívélyes üdv: Turai Kamil  
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